



海外置业日渐趋热

## 宁波人对家庭资产全球化配置意识强烈

2016宁波海外房产展人气爆棚

刚刚过去的一个双休日，南苑饭店2楼会议室里人头攒动，咨询讨论的气氛非常热烈，那里正在举行由都市报系主办，浙江易邦、中国银行宁波市分行协办的2016宁波海外房产展。来自美国、英国、澳大利亚、西班牙、葡萄牙、希腊、塞浦路斯等十余家海外房产开发商来宁波推荐各国的房产项目，吸引了数百位投资者前来寻找投资机会。前来参展的开发商纷纷表示，原来海外置业人群基本上以北上广高净值家庭为主，现在二三线城市的客户也开始逐渐增多，这次宁波的展会来客数量超出预期。

唐诚佳

## 三类家庭成为海外置业的主要人群



## 1、家庭资产全球化配置深入人心

江浙一带的人投资意识强，家庭理财观念先进，宁波人又以精明务实著称。但是这两年股票市场让人伤透心。房地产还要去库存，谁也不想接到最后一棒。银行理财产品收益率也越来越低，可能还跑不过通胀。一旦人民币贬值，就会随时让中产家庭的财富被稀释。怎样才能让资产不缩水？

一位做淘宝生意的陈女士说：“这几年经常看到报道，像李嘉诚、王健林、郭广昌这样大佬们都在大手笔投资海外房产。他们的商业嗅觉和投资分析能力是普通人难以企及的，富豪之所以能

取得巨大的财富，投资判断力必定有过人之处，我们这些小生意人也要及时了解这些资讯，跟着大佬们配置一些海外资产，避免让家庭资产放在一个篮子里。

## 2、买房拿绿卡，投资性价比高

近几年意大利、西班牙、葡萄牙、希腊、塞浦路斯都推出了30万-50万欧元的买房拿绿卡政策，受到很多在国内有事业、又想自由往返欧洲、同时想配置一定海外资产的家庭的青睐。这些家庭成员拿到绿卡并不需要更换国籍，可以继续在国内工作生活，同时又无需签证，随时一张机票自由往返26个欧盟申

根国，过海关还能走本国快速通道，这大大加强了这些国家房产对国人的吸引力。

一位做外贸的戴先生说，本来想在本地再投资一套房产，现在了解到这个政策，对他这种经常要往返欧洲的人来说非常实用。而且看到最近人民币汇率又有贬值的动向，而欧洲房产价格又明显在低位，王健林都在西班牙抄底了，我和几个朋友报名了这次欧洲看房团，想去这几个国家看看。投资一套房产，同时拿一张绿卡性价比还是很不错的。

## 3、以房养学，需求量大

现在留学生低龄化的趋势很明显，以前留学都是大学生为主，现在高中、初中的开始的留学生大量增加，往往有长达5~8年的留学生涯。国外很多学校的宿舍数量根本不足，大部分留学生要在外面租房，这让一些家庭考虑给孩子在学校附近买一套房子，其中一个房间自住，另外一两个房间租给同学。还有一些家长，索性投资一套那里核心地段的房产收取租金，用租金来支付孩子的生活费。几年以后，孩子留在那里就把房子留给他，如果回国了，就把房子卖掉，说不定还可以赚一笔钱。

一位小孩才在读小学2年级的爸爸说，孩子迟早要出去留学，想考虑在美国给他买套房子，现在出租的收益就当给孩子买教育基金了，投资一套海外房子基本上就能解决孩子的留学费用了。

## 宁波人投资意识强烈，决策谨慎

相对于北上广的一线城市，宁波客户对海外房产投资的基本情况相对陌生，也比较谨慎。一位来参展的开发商说，一线城市的很多客户对海外置业已经非常了解，房展会当天直接能下订房型房号。有些已经购买过一次

海外房产，而且已经获得了不错的投资收益，当第二次来选房时，往往还带上了几个亲朋好友一并好几套。

另一家美国的开发商说：“宁波的客户投资意识很强，这样二线城市能来这么多的咨询客户非常难得，而且询问得

非常详细，精于计算，考虑周全。但是我们不着急，也喜欢这样的客户，市场要慢慢培育，等他们了解清楚就会出手购买。宁波市场不可小视，中小企业主多，中产家庭投资意识强，下次有这样的海外房展会我们还要来参展”。

## 海外置业投资公众号即将推出 提供更多海外房产资讯

过去两年，中国居民海外置业投资增长迅猛，2014年同比增长68%，2015年同比增长52%，总额已达939亿美元，家庭资产全球化配置已经成为

一种趋势。

为了更好地服务宁波本地想投资海外房产的读者，本报即将推出海外置业投资公众号，更多介绍海外房

产投资分析文章，分享宁波人海外置业案例，组织宁波看房团进行实地考察。届时欢迎有兴趣的读者参与互动。

## 热门项目精选

## 美国休斯顿高评分学区房 Invemess Estate



全新精装独栋别墅  
4房2层2.5卫  
实用面积:230平方米  
总价:28.5万美元  
评估租金约2000美元/月  
扣除房产税等各项费用  
后净租金1143美元/月  
更多房源信息请致电:

87685712

## 投资贴士

## 房地产投资的3个秘诀



谁都知道李嘉诚投资房地产有3个秘诀：location! location! location!

那既然这个秘诀都知道了，为什么我们还没成为像李嘉诚一样的富豪？

因为大部分人都误读了3个location的意思，我们通常把它简单地翻译成：地段、地段、地段！其实，location正确的翻译是“区域”。而且，李嘉诚所说的这3个“区域”是分别有不同含义的。

第一个“区域”确实是指地段。

到底该买城中心三江口稀缺地段的房子？还是买东部新城未来发展潜力大的地段？或者买优质自然景观、适合居住的湾头地块？根据李嘉诚的投资偏好，他一般是选择城市中心地段。

第二个“区域”是指城市。

不同城市之间，房价增值幅度差距是巨大的。这比在同一个城市中，各个地段之间的涨幅差距要大得多。比如，过去3年，你是买了宁波的房子？还是买了上海的房子？这个投资收益差距就能差好几倍。前几年，同样是投资外地房产，很多人投资了海南房产，也有一小部分人投资了深圳或香港的房产，结果投资回报差距近十倍。而李嘉诚通常是选择北上广这样大的中心城市。

第三个“区域”是最重要的，就是指跨国经济体的区域。

比如，过去20年，是投资日本房产？还是中国的房产？现在看来，投资回报可能相差几十倍甚至上百倍。20年前，在香港97回归前夕，很多投资者对回归后香港的前景不确定时，李嘉诚果断买入大量香港地产。随后，中国房地产尚处低位起步时，他又持续增持内地中心城市的房产，都获得了数十倍的巨大的收益。

据传，李嘉诚的一个司机都成了亿万富翁。因为30年来，他都在李嘉诚投资的主要项目附近区域投资了一套小房子。这倒不是他有小道消息（大资本的项目公开披露的），只是他相信李嘉诚的投资判断，坚定地长期跟随投资而已。

但是两年前，李嘉诚开始连续抛售内地的楼盘，开始大量买入欧洲英国的房产，当时我们还在怀疑欧洲经济是否能走出泥潭时，李超人已经开始出手抄底了。事实上，这两年英国伦敦的房产价格确实开始率先复苏，上涨了30-40%。但是像李嘉诚这样的大资金绝不会着眼于百分之几十的短期收益的，他通常是考虑未来10年以上的经济周期，图谋的是数十倍甚至上百倍的长期巨额回报。